



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

Следствие выясняет обстоятельства гибели иностранного рабочего в результате падения с высоты при строительстве жилого дома в Ленинградском районе Калининграда



28 ноября 2015 года около 14 часов в правоохранительные органы поступила информация о том, что при строительстве многоквартирного жилого дома на улице Фортовая дорога в Калининграде в результате падения с высоты получил смертельные травмы 25-летний рабочий. От полученных в результате падения травм мужчина, являвшийся гражданином Республики Узбекистан, скончался на месте.

Для выяснения всех обстоятельств происшествия Следственным отделом по Ленинградскому району Калининграда регионального управления СК РФ проводится доследственная проверка.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

По предварительным данным, непосредственно перед падением 25-летний маляр-штукатур, имевший патент на работу в Калининградской области, находился на высоте 2-го этажа строящегося здания. По данным, полученным в ходе осмотра места происшествия, мужчина работал без страховочного снаряжения.

К настоящему времени установлено, что менее, чем за две недели до трагедии он был принят на работу в строительную компанию «Стройрезерв».

В ходе проверочных мероприятий следствию предстоит выяснить, в том числе, соблюдение на строительном объекте правил охраны труда и требований безопасности при ведении строительных работ.

К проведению проверки привлечены специалисты федеральной службы по охране труда. По результатам проверочных мероприятий следствие примет процессуальное решение.

01 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/994628>